



PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA

FECHA DEL PLENO	21.09.2023
NÚMERO DE PREGUNTA	25.6
CONCEJAL QUE LA FORMULA	D. Ángel Fernández Pardo
GRUPO MUNICIPAL	VOX
ASUNTO	Proyecto piscina Carlos Ruiz
RESPUESTA	Titular A.G / Concejal de Medio Ambiente, Vivienda y Desarrollo de la Ciudad

Pregunta: ¿Por qué el Ayuntamiento va a asumir los costes de un nuevo proyecto para la piscina del polideportivo Carlos Ruiz cuando dicho proyecto fue ejecutado por la CAM?.

Ya que se ha decidido que sea costeado por el Ayuntamiento de Pozuelo. ¿Por qué un edificio tan singular y con tanto potencial para el entorno tiene que hacerse dentro de un acuerdo marco y no a través de un concurso de ideas que sea abierto a muchas propuestas?

Respuesta: Esta actuación está dentro del Programa de Inversión Regional de la Comunidad de Madrid y no hay actualmente, intención de darlo de baja de este Programa.

Fdo.: Miriam Picazo Alonso
Concejal de Medio Ambiente, Vivienda y Desarrollo de la Ciudad